8M NOS MUEVE EL DESEO DE PARARLO TODO
Este 8 de marzo Nosotras paramos todo porque nos urge la conquista de nuestras libertades y vidas dignas.
[bookmark: _GoBack]Nosotras somos las mujeres, las lesbianas, las bisexuales, las trans, las travestis. Somos las desocupadas, las docentes, las secretarias, las enfermeras, las peluqueras, las cineastas, las trabajadoras de la comunicación, las pensionadas, las ama de casa, las trabajadoras sexuales, las jubiladas, las sindicalistas, las trabajadoras domésticas, las artesanas, las de la economía informal, las investigadoras, las abogadas, las empleadas de comercio, las que trabajamos en el estado, las que trabajamos la tierra y las que producimos los alimentos, las estudiantas, las jóvenas, las niñas. Somos muchas, somos todas y todes.
Somos las madres y las que elegimos no serlo, las que abortamos en nuestros cuerpos y las que no. Las que gozamos. Las que sabemos hacer del dolor de este mundo un grito de rebeldía colectiva y organización feminista.
Somos las de los pueblos originarios, las  migrantes, las artistas, las que tenemos discapacidades, las presas y las perseguidas políticas, las que defendemos el agua y los territorios y somos también todas las pibas desaparecidas y todas las asesinadas a manos de los femicidas y los travesticidas.
Somos un nosotras que se nutre de las luchas diarias y diversas en cada rincón de este planeta.  Este 8 de marzo NOSOTRAS PARAMOS TODO y todos los rincones del mundo.
NOSOTRAS PARAMOS TODO es una apuesta. Es un llamado. Es una proclama. Es la rebelión e insumisión imparable que sale a las calles a mostrar su hartazgo y que crea y recrea redes de cuidado y otros modos de existencia.
NOSOTRAS PARAMOS TODO. Este 8M paramos la reproducción de la vida cotidiana,  por eso dejaremos de cocinar, de lavar platos, de llevar niñes a la escuela, y revisar tarea, de sacar piojos y hacer la lista de las compras. Paramos el trabajo doméstico, porque ya lo aprendimos: es trabajo no remunerado. Paramos todo, por eso también haremos huelga de vientres.
NOSOTRAS PARAMOS TODO. Este 8M dejaremos de dictar clases, de dar turnos médicos, de poner inyecciones, de ir a cursar a la facultad, de hacer el café o el mate al jefe o al compa de la oficina o del partido político, paramos las fábricas y las industrias, paramos el estado. Paramos todo y juntas dejaremos de hacer andar la rueda del capitalismo cruel, racista, terrorista y asesino.
NOSOTRAS PARAMOS TODO.  Este 8M no iremos a comprar ningún producto a los hipermercados, por un día no vamos a generar consumos en ningún negocio. Paramos todo, es parar también el consumo de bienes materiales.
El 8M NOSOTRAS PARAMOS TODO y a TODOS:
-Les paramos a los machos capitalistas que se llevan toda la riqueza de este mundo a través de sus políticas de explotación, saqueo y  ajuste.
-Les paramos a los machos femicidas, violentos y violadores heteronormativos; a los travesticidas y a los lesbofóbicos. A sus odios a nuestros cuerpos generificados respondemos danzando en las calles desnudas, gozosas y libertarias.
-Les paramos a todos los machos, a los de derecha, a los de izquierda y a los de centro para acabar con la cultura de las violencias sexistas.
-Les paramos a las jerarquías de todas las iglesias para interpelar aún más sus dogmas autoritarios y fundamentalistas.  
-Les paramos a las políticas de la reconciliación nacional y a la impunidad abierta para los genocidas y represores de la dictadura de estado.  
-Le paramos al olvido y a la desmemoria, por eso nuestras hermanas de toda la América Latina y el Caribe asesinadas y perseguidas nos acompañarán con la historia de sus vidas y sus luchas.
-Nosotras les paramos todo porque se nos da la gana de decirle a los estados, a los gobiernos y a los dueños de este mundo que las feministas hemos venido para quedarnos, para parar al mundo si es necesario, hasta vernos vivas, libres y a(r)madas. Les paramos todo y en ese parar todo seguiremos perfeccionando nuestras redes y alianzas, nuestras articulaciones, nuestras formas de cuidado, porque también lo sabemos: necesitamos más feminismos para salvarnos.
 El 8 M tomaremos las calles, lamiendo la felicidad de sabernos juntas e insurrectas, con la piel inmersa en el deseo de más feminismos para gozar, para sanar y para ser libres.
Imparables, este 8M nosotras paramos todo. 
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